
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 tegen deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ervoor, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Teeven/De Roon (28638, nr.
38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de activiteiten van
Marokkaanse inlichtingendiensten in Nederland, te
weten:
- de motie-Griffith over migrantengroepen die kwetsbaar
zijn voor ongewenste inmenging (28844, nr. 27);
- de motie-Griffith over een Europese aanpak van
ongewenste inmenging (28844, nr. 28);
- de motie-Karabulut over het bij het komend bezoek aan
Marokko aan de orde stellen van ongewenste beïnvloe-
ding (28844, nr. 29);
- de motie-Karabulut over ongewenste beïnvloeding van
Nederlandse imams (28844, nr. 30);
- de motie-Fritsma over het ontheffen uit hun functie van
9 imams (28844, nr. 31).

(Zie vergadering van 20 november 2008.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Karabulut (28844, nr.
29) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

In stemming komt de motie-Griffith (28844, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Griffith (28844, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de VVD en het CDA
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): De fractie van D66 wenst
geacht te worden voor de motie-Griffith op stuk nr. 27 te
hebben gestemd.

De voorzitter: Dit verandert de uitslag niet.

In stemming komt de motie-Karabulut (28844, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (28844, nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over aangehouden
moties, ingediend bij de behandeling van het wetsvoor-
stel Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
(XVI) voor het jaar 2009 (31700-XVI), te weten:
- de motie-Ouwehand over een ethisch afwegingskader
inzake dierexperimenten (31700-XVI, nr. 63);
- de motie-Ouwehand over waarborging van de
onafhankelijkheid van de Dierexperimentencommissie
(31700-XVI, nr. 64);
- de motie-Ouwehand over onderzoek naar de meest
optimale DEC-structuur (31700-XVI, nr. 65).

(Zie vergadering van 5 november 2008.)

In stemming komt de motie-Ouwehand (31700-XVI, nr.
63).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (31700-XVI, nr.
64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (31700-XVI, nr.
65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
VVD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over vrije prijsvorming
ziekenhuiszorg, te weten:
- de motie-Agema over afschaffing van de numerus fixus
(29248, nr. 60).

De voorzitter: De motie-Agema (29248, nr. 60) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het voor de kwaliteit en continuïteit
van de zorg van belang is als er sprake is van een ruim
aanbod van zorgaanbieders;
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overwegende dat we tekorten op de arbeidsmarkt in de
toekomst moeten voorkomen;

constaterende dat het aanbod van zorgaanbieders
kunstmatig laag wordt gehouden door een door de
overheid opgelegde beperking van de instroom van
studenten geneeskunde;

verzoekt de regering, de numerus fixus af te schaffen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 72 (29248).
Op verzoek van mevrouw Agema stel ik voor, deze

gewijzigde motie opnieuw van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de JSF, te weten:
- de motie-Van Velzen over het niet nemen van het
besluit tot aanschaf van JSF-toestellen in februari 2009
(26488, nr. 111);
- de motie-Van Velzen over het geluidsniveau als
zwaarwegend criterium (26488, nr. 112);
- de motie-Van Velzen/Brinkman over opschorting van het
besluit over aanschaf van de JSF-toestellen tot het
besluit over de vervanging van de F-16 is genomen
(26488, nr. 113);
- de motie-Pechtold over extra tijd voor kandidaat-
producenten voor een simulatie (26488, nr. 114);
- de motie-Pechtold over het geluidsaspect als onderdeel
van een kwalitatieve vergelijking (26488, nr. 115);
- de motie-Brinkman over uitstel van de beslissing over
aanschaf tot er een goede kandidaat beschikbaar is
(26488, nr. 117).

(Zie vergadering van 30 oktober 2008.)

De voorzitter: De motie-Van Velzen (26488, nr. 112) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat in de vragenlijst zoals die in 1999 is
voorgelegd aan de producenten van de verschillende
kandidaten voor de vervanging van de F-16 expliciet
stond dat geluidsniveau cruciaal is in een dichtbevolkt
land als Nederland;

verzoekt de regering, in de huidige kandidaten-
vergelijking het geluidsniveau van de kandidaat als
criterium op te nemen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 123 (26488).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (26488, nr. 111).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Velzen
(26488, nr. 123).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen/Brinkman (26488,
nr. 113).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold (26488, nr. 114).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold (26488, nr. 115).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer Pechtold (D66): Voorzitter. Nu mijn motie over
het geluidsaspect is aangenomen, verneem ik graag in
de reeds toegezegde brief van de staatssecretaris hoe hij
met dit aspect omgaat.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram van dit gedeelte
van de vergadering doorgeleiden naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Brinkman (26488, nr. 117).

De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. Bij ons op de
lijst staat geen motie op stuk nr. 117.

Mevrouw Van Velzen (SP): Bij ons staat die er ook niet
op.

De voorzitter: Hij staat op de laatste lijst, die om 13.45
uur is verspreid.

De heer Van der Ham (D66): Voorzitter. Ik verzoek u om
bij een volgende stemming de motie die nu nog op die
lijst staat in stemming te brengen, want wij hebben deze
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